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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

 

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΝΟΥΜΕ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΕΣ ΣΥΜΠΥΚΝΩΜΕΝΟΥ & ΜΑΚΡΑΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ 

ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΣΤΗ ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΤΟΥ ΠΑΥΛΟΥ ΠΑΥΛΙΔΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ 

ΚΕΝΤΡΟΥ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΥΠΟΔΟΧΗΣ ΑΣΤΕΓΩΝ 
 

Στο πλαίσιο της συναυλίας του Παύλου Παυλίδη, το Σάββατο 22 Οκτωβρίου στο Principal Club 

Theater η οποία και εντάσσεται στις εκδηλώσεις των Δημητρίων 2016, συγκεντρώνουμε κουτιά 

συμπυκνωμένου και μακράς διάρκειας γάλακτος για τις ανάγκες του Κέντρου Ημερήσιας 

Υποδοχής Αστέγων, που λειτουργούν η PRAKSIS, ο Δήμος Θεσσαλονίκης και η Άρσις.  

 

Σε όλη  τη διάρκεια της συναυλίας θα υπάρχει στην είσοδο του συναυλιακού χώρου, περίπτερο 

ενημέρωσης της PRAKSIS όπου θα συγκεντρώνονται τα κουτιά συμπυκνωμένου και μακράς 

διάρκειας γάλακτος που θα προσφέρουν οι θεατές. Εκεί θα έχουν όλοι τη δυνατότητα να 

ενημερωθούν από στελέχη και εθελοντές για τις δράσεις της οργάνωσης αλλά και για τις δομές 

και τα προγράμματα καταπολέμησης της φτώχειας.  

 

 

Λίγα λόγια για την PRAKSIS  

Η PRAKSIS είναι ανεξάρτητη Μη Κυβερνητική Οργάνωση που έχει σαν κύριο στόχο το σχεδιασμό, 

εφαρμογή και υλοποίηση προγραμμάτων ανθρωπιστικής και ιατρικής δράσης. Κύριος στόχος μας 

είναι η καταπολέμηση του κοινωνικού και οικονομικού αποκλεισμού των ευπαθών κοινωνικά 

ομάδων και η υπεράσπιση των ατομικών και κοινωνικών δικαιωμάτων τους. Αντικείμενο της 

PRAKSIS αποτελούν ο σχεδιασμός, η εφαρμογή και η υλοποίηση προγραμμάτων ανθρωπιστικής 

δράσης, καθώς και καμπανιών ενημέρωσης για ποικίλα ζητήματα, όπως ΣΜΝ, Ηπατίτιδες, AIDS/ 

HIV. 

Οι τρεις άξονες που απαρτίζουν τη δουλειά μας είναι η Πρόληψη, η Άμεση Παρέμβαση / 

υποστήριξη και η Άσκηση Πίεσης και Διεκδίκηση Δικαιωμάτων. Τα προγράμματα και οι δράσεις 

προσφέρουν βοήθεια σε ευπαθείς κοινωνικά ομάδες του πληθυσμού ανεξαρτήτως από φύλο, 

χρώμα, εθνικότητα, εθνότητα, φυλή, πολιτική ή θρησκευτική κατεύθυνση, ταυτότητα φύλου ή/ 

και σεξουαλικό προσανατολισμό.  

Η PRAKSIS, δραστηριοποιείται σε όλη την Ελλάδα και κυρίως στην Αττική, στην Κεντρική 

Μακεδονία, στα νησιά του Αιγαίου (π.χ. Λέσβος, Σάμος, Κως, Χίος, Λέρος κ.ά), στα βόρεια σύνορα 

της χώρας καθώς και στην περιοχή της Πάτρας. Ταυτόχρονα, με Κινητές Ιατρικές Μονάδες 

ταξιδεύουμε στα νησιά, καθώς και στα βόρεια σύνορα πάντα ανάλογα με τις ιατρικές ή /και 

ψυχοκοινωνικές καθώς και νομικές ανάγκες που προκύπτουν.  

www.praksis.gr │ www.facebook.com/ngopraksis│www.youtube.com/praksisngo 

│twitter.com/praksisgr 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ 

& ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ 
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